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EXE 6,744 7,100 5,000 18,844
E-ExtE 4,400 2,500 0 6,900

B [#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—ARER 2,344 4,600 5,000 11,944
EXE 0 35,000 0 35,000

E- & tE 0 19,758 0 19,758

B (AR 0 12,200 0 12,200
R | 2Dt 0 0 0 0
—AREAR 0 3,042 0 3,042
FXE 10,917 0 0 10,917

E- &% tE 10,300 0 0 10,300

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—REAIR 617 0 0 617
EXE 3,400 0 0 3,400
E-ExxtE 1,700 0 0 1,700

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—AXER 1,700 0 0 1,700
FXE 20,000 20,000 20,000 60,000
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#A1E 20,000 20,000 20,000 60,000
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 0 0 0 0
FXE 281,221 392,130 464,800 1,138,151

E- & tE 31,300 60,648 102,490 194,438

B (AR 181,100 230,200 273,500 684,800
S kgl 41,649 75,000 44,500 161,149
—HREAIR 27,172 26,282 44,310 97,764
EXE 92,204 152,830 111,300 356,334
E-ExtiE 18,800 29,648 12,490 60,938

B | AR 30,600 50,400 44,000 125,000
R [EDAh 37,000 64,000 28,000 129,000
— R4 5,804 8,782 26,810 41,396
(B )

KhestEHAREET
SHSEE DIOERE DHTEE (R5~R7)

FXE 160,923 161,349 161,349 483,621
E-ExtE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R |2t 100,493 100,493 100,493 301,479
—AREAR 60,430 60,856 60,856 182,142
FXE 10,670 0 0 10,670
E-ExitiE 0 0 0 0

B | AR 10,600 0 0 10,600
R [ZDAh 70 0 0 70
—REAIR 0 0 0 0
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EXE 3,850 0 0 3,850
E-ExtE 0 0 0 0

B [#A1E 3,800 0 0 3,800
iR | DAt 50 0 0 50
—ARER 0 0 0 0
EXE 5,913 5,637 5,500 16,950

E- & tE 900 900 900 2,700

B (AR 0 0 0 0
R | 2Dt 0 0 0 0
—AREAR 5,013 4,637 4,600 14,250
FXE 4,183 6,073 4,573 14,829
E-ExxitiE 0 0 0 0

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—HREAIR 4,183 6,073 4,573 14,829
EXE 1,260 1,400 1,400 4,060

E- &z tE 0 0 0 0

B [(#hA1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—AXEAIR 1,260 1,400 1,400 4,060
FXE 186,799 174,359 172,822 533,980
E-ExxitiE 900 900 900 2,700

B [#hA1E 14,400 0 0 14,400
R | ZDfts 100,613 100,493 100,493 301,599
—AREAR 70,886 72,966 71,429 215,281
FXE 172,279 174,359 172,822 519,460

E- & tE 900 900 900 2,700

B |HA1E 0 0 0 0
S gl 100,493 100,493 100,493 301,479
—HREAIR 70,886 72,966 71,429 215,281
(BB M)

SR tEHAREET
DISEE DHOFE SHTEE (R5~R7)

EES 17,000 300,000 12,500 329,500
E-ExxtiE 13,700 90,000 9,000 112,700

B [(#hA1E 0 100,000 0 100,000
R | DAt 0 0 0 0
—ARER 3,300 110,000 3,500 116,300
EXE 1,015,432 3,672,203 339,368 5,027,003
E-EXtE 232,633 515,592 4,801 753,026

B [#hA1E 777,700 3,156,600 284,500 4,218,800
R | Tt 0 0 0 0
—AREAR 5,099 11 50,067 55,177
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EXE 1,500 0 0 1,500
E - &z tE 1,400 0 0 1,400
B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—ARER 100 0 0 100
EXE 6,601 0 588 7,189
E- & tE 0 0 0 0
B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 0 0 0
—AREAR 6,601 0 588 7,189
FXE 2,819 0 0 2,819
E- &% tE 2,800 0 0 2,800
B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—HREAIR 19 0 0 19
EXE 1 657 646 1,304
E-ExxtE 0 0 0 0
B [(#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—AXER 1 657 646 1,304
FEXE 976,701 100,793 0 1,077,494
E-ExitiE 0 0 0 0
B | HA1E 976,700 100,700 0 1,077,400
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 1 93 0 94
FXE 2,057 7,077 6,653 15,787
E- & tE 0 6,369 5,987 12,356
B |HA1E 0 0 0 0
S gl 0 0 0 0
—HREAIR 2,057 708 666 3,431
EXE 14,538 0 0 14,538
E-ExtiE 13,000 0 0 13,000
B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 1,000 0 0 1,000
— R4 538 0 0 538
FXE 607 0 0 607
E - &z tiE 0 0 0 0
B [#hA1E 0 0 0 0
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 607 0 0 607
FXE 2,037,256 4,080,730 359,755 6,477,741
E- & tE 263,533 611,961 19,788 895,282
B (AR 1,754,400 3,357,300 284,500 5,396,200
R | Z DAt 1,000 0 0 1,000
—AREAR 18,323 111,469 55,467 185,259
FXE 1,001,267 101,450 1,234 1,103,951
E- & tE 15,800 0 0 15,800
B | AR 976,700 100,700 0 1,077,400
R [EDA 1,000 0 0 1,000
— AR 7,767 750 1,234 9,751
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(841 FF)

KhestEHAREET
DISEE DIOERE DT EE (R5~R7)

FXE 3,901 4,299 6,483 14,683
E-EXxtE 607 902 902 2,411

B (AR 0 0 0 0
S gl 151 149 149 449
—AREAR 3,143 3,248 5,432 11,823
FXE 13,398 13,398 13,398 40,194

E- &% tE 0 0 0 0

B | AR 8,400 8,400 8,400 25,200
R [EDAh 1,957 1,957 1,957 5,871
—REAIR 3,041 3,041 3,041 9,123
EXE 11,242 12,112 12,112 35,466
E-ExxtiE 63 35 35 133

B (#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 1,643 1,772 1,772 5,187
—ARER 9,536 10,305 10,305 30,146
EXE 1,885 1,703 1,703 5,291

E- & tE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Z DAt 198 0 515 713
—AREAR 1,687 1,703 1,188 4,578
FXE 8,777 9,777 9,777 28,331
et 1,198 887 887 2,972

B |HA1E 0 0 0 0
R [ZDAh 3,000 3,000 3,000 9,000
— R 4,579 5,890 5,890 16,359
EXE 32,433 33,402 33,402 99,237
E-ExtiE 243 760 760 1,763

B | AR 0 0 0 0
R [EDA 15,358 15,332 15,332 46,022
—REAIR 16,832 17,310 17,310 51,452
EE S 9,284 9,337 9,337 27,958
E-ExitiE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | ZDfts 4,642 4,668 4,668 13,978
—AREAR 4,642 4,669 4,669 13,980
FXE 2,618 2,695 2,695 8,008
E-ExitiE 0 0 0 0

B |MA1E 0 0 0 0
S gl 0 0 0 0
—AREAR 2,618 2,695 2,695 8,008
EXE 10,457 11,019 11,019 32,495

E- 8% tE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
—AREAIR 10,457 11,019 11,019 32,495

-19 -




2 FE xR REBUR FEERVY— T
FECEERE

Ml F B TEENRER

2 FECXR REEEHULER 7B R ke
RERLERRS. REREESREFN

REEEES

2 FECXE REEfEHULER FB R ks
REEEMHRE. REEREESREEH

AREmER

2 FECXE RiERALR 78 R Tkt
(R5]FEEEHERRE (EIERRE - ERHE. SHEREZRTIEN)

LERFHEFEEFHERE [R6]FEEEHERE (ZREHRM - ERAEIFN)

2 FE xR REBUR FEETRVY— MR
EREEDFE HEINEEINDIE

IT7I)—-HiR—b-EI5—EE

2 FECXE REEfEULER FB R ke
—iRA - SRR —BFTRD  FETESTHMBRY T =D

FEL-FETXIER HaeR(b. 8RR, FE (R AR THER
. EEXEME. FEE-FE (R

2 FECXIE RiERALR 78 R Tkt

BCEHEEMIIT 2 DERREERDHE

ERREEFRMEH

2 FE xR REERAULR 7B R T
FRELTORIBER. MR BRI ER S TZHREX

rEMEIER LEEER EEDEEICKN T 5B

2 FECXR REEEHULER FB R ke

FRIIREE - (REERMAE

IR E - REEXREI DFEHS REMRICHT D
ERO—ERBIRIEN

2 FECXE REEfEHULER FB R it
RELTORBER. ARG UBERIILZERSTZHREX
REEHREESR EEDREICX T 5%

-20 -




EXE 7,220 7,220 7,220 21,660
E-ExtE 4,638 4,638 4,638 13,914

B [#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—ARER 2,582 2,582 2,582 7,746
EXE 5,970 6,053 6,896 18,919

E- & tE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R |2t 1 1 1 3
—AREAR 5,969 6,052 6,895 18,916
FXE 5,040 5,115 5,253 15,408
E-ExitiE 0 0 0 0

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—REAIR 5,040 5,115 5,253 15,408
EXE 5,634 238 0 5,872
E-ExxtE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—AXER 5,634 238 0 5,872
FXE 1,168 1,168 1,168 3,504
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 1,168 1,168 1,168 3,504
FXE 16,182 16,182 16,182 48,546

E- & tE 10,332 10,332 10,332 30,996

B |HA1E 0 0 0 0
S kgl 0 0 0 0
— R 5,850 5,850 5,850 17,550
EXE 1,200 1,200 1,200 3,600
E-ExtiE 800 800 800 2,400

B | AR 0 0 0 0
R [T 0 0 0 0
—HREAIR 400 400 400 1,200
XS 6,000 6,000 6,000 18,000

E - &zt 4,500 4,500 4,500 13,500

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Tt 0 0 0 0
—AREAR 1,500 1,500 1,500 4,500
FXE 2,604 6,648 6,648 15,900
E-ExtE 744 1,566 1,566 3,876

B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 0 0 0
—AREAR 1,860 5,082 5,082 12,024
FXE 3,480 5,880 5,880 15,240

E- &% tE 2,610 4,410 4,410 11,430

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
— R4 870 1,470 1,470 3,810
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EXE 2,378 2,378 2,378 7,134
E-ExtE 1,332 1,332 1,332 3,996

B [#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—ARER 1,046 1,046 1,046 3,138
EXE 6,000 6,000 6,000 18,000

E- & tE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R |2t 6,000 6,000 6,000 18,000
—AREAR 0 0 0 0
FXE 500 500 500 1,500
E-ExitiE 0 0 0 0

B AR 200 200 200 600
R [ZDA 0 0 0 0
—REAIR 300 300 300 900
EXE 13,000 13,000 13,000 39,000
E-ExxtE 0 0 0 0

B [#hA1E 8,900 8,900 8,900 26,700
R | DAt 0 0 0 0
—AXER 4,100 4,100 4,100 12,300
FXE 4,043 0 0 4,043
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 4,043 0 0 4,043
FXE 17,688 17,688 17,688 53,064

E- & tE 0 0 0 0

B |HA1E 0 0 0 0
S kgl 10,749 12,939 12,939 36,627
— R 6,939 4,749 4,749 16,437
EXE 8,584 8,584 8,584 25,752
E-ExtiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
— R4 8,584 8,584 8,584 25,752
XS 3,297 3,297 3,297 9,891

E - &zt 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Tt 0 0 0 0
—AREAR 3,297 3,297 3,297 9,891
FXE 9,904 9,904 9,904 29,712
E-ExtE 5,720 5,720 5,720 17,160

B (AR 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 4,184 4,184 4,184 12,552
FXE 1,292 1,297 1,297 3,886

E- &% tE 662 665 665 1,992

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
— R 630 632 632 1,894
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EXE 55,595 55,595 53,716 164,906
E-ExtE 0 0 0 0

B [#A1E 30,000 30,000 30,000 90,000
iR | DAt 0 0 0 0
—ARER 25,595 25,595 23,716 74,906
EXE 3,004 0 0 3,004

E- & tE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 0 0 0
—AREAR 3,004 0 0 3,004
FXE 184 0 0 184
E-ExitiE 0 0 0 0

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—REAIR 184 0 0 184
EXE 2,000 2,000 2,000 6,000
E-ExxtE 0 0 0 0

B [#hA1E 900 900 900 2,700
iR | DAt 0 0 0 0
—AXEAIR 1,100 1,100 1,100 3,300
FXE 1,715 1,715 1,715 5,145
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 1,715 1,715 1,715 5,145
FXE 16,867 16,817 16,817 50,501

E- & tE 6,172 6,276 6,276 18,724

B |HA1E 0 0 0 0
S gl 119 119 119 357
—HREAIR 10,576 10,422 10,422 31,420
EXE 12,257 12,257 12,257 36,771
E-ExtiE 1,713 1,713 1,713 5,139

B | AR 0 0 0 0
R [T 10,544 10,544 10,544 31,632
—REAIR 0 0 0 0
XS 4,964 4,964 4,964 14,892

E - &zt 2,302 2,302 2,302 6,906

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Tt 0 0 0 0
—AREAR 2,662 2,662 2,662 7,986
FXE 24,222 25,484 26,758 76,464
E-ExtE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 24,222 25,484 26,758 76,464
FXE 335,987 334,926 337,248 1,008,161

E- &% tE 43,636 46,838 46,838 137,312

B | AR 48,400 48,400 48,400 145,200
R [EDAh 54,362 56,481 56,996 167,839
— R4 189,589 183,207 185,014 557,810
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EXE 307,456 310,438 312,760 930,654

E - &z tE 37,916 41,118 41,118 120,152

B | A& 48,400 48,400 48,400 145,200
R | DAt 48,362 50,481 50,996 149,839
—ARER 172,778 170,439 172,246 515,463

(B )
KhestEHAREET
THISEE THIO6EE DHT7TEE (R5~R7)

FXE 10,582 53,280 0 63,862
H-ExitiE 0 0 0 0

B (AR 9,600 52,000 0 61,600
S gl 400 1,000 0 1,400
— R 582 280 0 862
EXE 2,995 0 0 2,995
E-ExxtiE 0 0 0 0

B [(#hA1E 2,900 0 0 2,900
iR | DAt 0 0 0 0
—REAR 95 0 0 95
EE S 24 0 0 24
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 24 0 0 24
FXE 4,600 6,000 0 10,600

E- & tE 4,600 6,000 0 10,600

B |HA1E 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 0 0 0 0
FXE 1,000 1,000 1,000 3,000

E- & tE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [ZDAh 0 0 0 0
— XA 1,000 1,000 1,000 3,000
EXE 6,244 45,000 0 51,244
E-ExxtiE 3,484 33,500 0 36,984

B [(#hA1E 2,600 11,400 0 14,000
R | DAt 99 99 0 198
—ARER 61 1 0 62
EXE 35,456 72,100 75,100 182,656
E-EXtE 35,456 72,000 75,000 182,456

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Tt 0 0 0 0
—AREAR 0 100 100 200

- 27 -




1 B
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Bt . FEER R R AMERL. N\ A— T O&fR. EASEN

EEEhEERBEEEE 2HEER DEE(E , B
(RE)EHEE(ENE 83.3ha. MAKIEREE R, B AIEH

1 B BEIREER BXERE i
[R5)&E#H: 24 ha. Bk :60ha

IEMHEE [R6])5EH:25ha. BRE{X:200ha
[R7]:&#k: 25ha. BRRE{%:200ha

1 BME EEIRER BIEiRmIT e
[R5]TFA) 5.25ha X 6.41ha.&E# 2.64ha

HEMHE(E (RO] TN, K. Btk (BXERED)
[R71 TN, K. Bt (BES5ET)

1 Bt BEIREEE BRI o
[R5]REX 23ha

MR EHEE SR [(R6]EX 20ha
[R7]REk 20ha

1 B BEIREE BRI o
HMRIEZESHZEAL MERSBEICHU. MERBBAEZ

MEBVWFERRIESE BB L. MEMEZ DEFER O BEEREXE
[RE]RB(N\—ARZX%) 1A.[R6]FR(FHYFXIUNITE

3 BN-TR EFE TR e R5
(REAIGRERSUE

I LRREE LY —AREER

3 B-TR EFE TR e R5~R9

R ERREE R DY —BREER (R
BESHGES)

E—bIRD TERE

MADERREINBDEFXDFES [/\—FEZE] G5t

[YIEEXE]
MERIE R E4ER -3 EE3ETE
FXEL EXRBE
1 EFE RRIREER REIREE it
7IVN—bF—H#EESRERE, BOF R — MR,
RERRIE R TR EREBVFBRE RN
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EXE 37,045 0 0 37,045
E-ExtE 0 0 0 0

B [#A1E 32,700 0 0 32,700
iR | DAt 4,250 0 0 4,250
—ARER 95 0 0 95
EXE 6,477 6,300 6,300 19,077

E- & tE 3,782 3,200 3,200 10,182

B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 0 0 0
—AREAR 2,695 3,100 3,100 8,895
FXE 6,023 5,500 6,000 17,523

E- &% tE 3,973 2,000 3,000 8,973

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—REAIR 2,050 3,500 3,000 8,550
EXE 5,000 5,194 5,194 15,388
E-ExxtE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—AXER 5,000 5,194 5,194 15,388
FXE 10,000 5,000 0 15,000
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 2,225 0 0 2,225
—AREAR 7,775 5,000 0 12,775
FXE 7,238 0 0 7,238

E- & tE 0 0 0 0

B |HA1E 0 0 0 0
S kgl 7,238 0 0 7,238
— R 0 0 0 0
EXE 8 4,926 4,915 9,849
E-ExtiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 4,900 4,900 9,800
— R4 8 26 15 49
EXE 132,692 204,300 98,509 435,501

E - &zt 51,295 116,700 81,200 249,195

B | A& 47,800 63,400 0 111,200
R | Z DAt 14,212 5,999 4,900 25,111
—AREAR 19,385 18,201 12,409 49,995
(BBfi:FM)

ShestEHARET
THISEE THI6ERE DHTEE (R5~R7)

FXE 3,569 3,469 2,749 9,787

E- & tE 1,200 600 0 1,800

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
— AR 2,369 2,869 2,749 7,987
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EXE 4,931 5,023 5,023 14,977

E - &z tE 0 0 0 0

B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—ARER 4,931 5,023 5,023 14,977
EXE 10,375 3,750 3,750 17,875

E- & tE 9,875 3,750 3,750 17,375

B (AR 0 0 0 0
R | 2Dt 0 0 0 0
—AREAR 500 0 0 500
FXE 1,963 1,774 1,344 5,081

E- &% tE 734 540 398 1,672

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
— R 1,229 1,234 946 3,409
EXE 91,106 94,318 93,018 278,442
E-ExxtE 68,338 68,273 68,273 204,884

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 10,000 10,000 10,000 30,000
—AXER 12,768 16,045 14,745 43,558
FXE 115,014 113,668 113,668 342,350
E-ExxitiE 86,291 85,309 85,309 256,909

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 3,000 3,000 3,000 9,000
—AREAR 25,723 25,359 25,359 76,441
FXE 24,893 24,792 24,792 74,477

E- & tE 18,674 18,594 18,594 55,862

B |HA1E 0 0 0 0
S kgl 0 0 0 0
— R 6,219 6,198 6,198 18,615
EXE 3,776 3,746 3,746 11,268
E-ExtiE 3,776 3,746 3,746 11,268

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
— R4 0 0 0 0
FXE 9,000 9,000 9,000 27,000

E - &zt 4,500 4,500 0 9,000

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Tt 0 0 0 0
—AREAR 4,500 4,500 9,000 18,000
FXE 2,200 2,090 0 4,290
E-ExtE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 2,200 2,090 0 4,290
FXE 20,015 20,000 20,000 60,015
E-ExitiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
—HREAIR 20,015 20,000 20,000 60,015
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EXE 94,820 93,900 93,800 282,520
E-ExtE 0 0 0 0

B [#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 90,000 90,000 90,000 270,000
—ARER 4,820 3,900 3,800 12,520
EXE 4,000 4,500 4,500 13,000

E- & tE 1,901 2,250 0 4,151

B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 0 0 0
—AREAR 2,099 2,250 4,500 8,849
FXE 6,200 6,000 6,000 18,200

E- &% tE 2,779 3,000 0 5,779

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—REAIR 3,421 3,000 6,000 12,421
EXE 2,900 2,900 2,900 8,700
E-ExxtE 1,100 1,100 0 2,200

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—AXER 1,800 1,800 2,900 6,500
FXE 300 300 300 900
E-ExxitiE 150 150 0 300

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 150 150 300 600
FXE 2,100 2,370 1,200 5,670

E- & tE 1,050 1,180 0 2,230

B |HA1E 0 0 0 0
S kgl 1,000 1,000 1,000 3,000
— R 50 190 200 440
EXE 168 0 0 168
E-ExtiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [T 0 0 0 0
—HREAIR 168 0 0 168
EXE 19,219 19,200 19,200 57,619

E - &zt 1,129 1,122 0 2,251

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Z DAt 0 0 0 0
—AREAR 18,090 18,078 19,200 55,368
FXE 6,105 6,950 8,450 21,505
E-EXxtE 3,026 3,450 0 6,476

B (AR 0 0 0 0
R |2t 3,000 3,500 8,450 14,950
—AREAR 79 0 0 79
FXE 7,800 7,800 7,800 23,400

E- &% tE 3,900 3,900 0 7,800

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 3,000 3,000 6,000 12,000
— R4 900 900 1,800 3,600
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EXE 929 1,000 1,000 2,929

E - &z tE 0 0 0 0

B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 1,000 1,000 2,000
—ARER 929 0 0 929
EXE 7,000 7,000 7,000 21,000

E- & tE 3,500 3,500 0 7,000

B (AR 0 0 0 0
R | 2Dt 3,500 3,500 7,000 14,000
—AREAR 0 0 0 0
FXE 33,081 33,624 33,624 100,329
E-ExxitiE 0 0 0 0

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—HREAIR 33,081 33,624 33,624 100,329
EXE 1,969 1,969 1,969 5,907

E- &z tE 0 0 0 0

B [(#hA1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—AXEAIR 1,969 1,969 1,969 5,907
FXE 473,433 469,143 464,833 1,407,409
E-ExxitiE 211,923 204,964 180,070 596,957

B [#hA1E 0 0 0 0
R [EDM 113,500 115,000 126,450 354,950
—AREAR 148,010 149,179 158,313 455,502
(BBfi:FM)

ShestEHARET
SISEE DHOFEE SHTEE (R5~R7)

FXE 271 0 0 271

E- & tE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [ZDAh 0 0 0 0
— XA 271 0 0 271
EXE 0 7,000 0 7,000
E-ExxtiE 0 6,300 0 6,300

B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—ARER 0 700 0 700
EXE 0 0 25,000 25,000

E- & tE 0 0 13,000 13,000

it | 1R 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 0 0 12,000 12,000
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EXE 3,025 0 50,000 53,025
E-ExtE 2,600 0 45,000 47,600

B [#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—ARER 425 0 5,000 5,425
EXE 0 15,000 1,000 16,000

E- & tE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 10,000 0 10,000
—AREAR 0 5,000 1,000 6,000
FXE 5,251 25,000 1,000 31,251

E- &% tE 4,800 0 0 4,800

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 25,000 0 25,000
—HREAIR 451 0 1,000 1,451
EXE 4,130 828 5,854 10,812
E-ExxtE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—AXER 4,130 828 5,854 10,812
FXE 1,727 0 0 1,727
E-ExxitiE 1,600 0 0 1,600

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 127 0 0 127
FXE 48,463 0 0 48,463

E- & tE 34,459 0 0 34,459

B |HA1E 0 0 0 0
S kgl 13,000 0 0 13,000
—HREAIR 1,004 0 0 1,004
EXE 2,530 3,000 3,000 8,530
E-ExtiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 2,530 3,000 3,000 8,530
— R4 0 0 0 0
XS 2,178 10,000 10,000 22,178

E - &zt 2,000 0 0 2,000

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Tt 0 10,000 10,000 20,000
—AREAR 178 0 0 178
FXE 0 5,000 0 5,000
E-ExtE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 0 5,000 0 5,000
FXE 10,865 0 1,100 11,965
E-ExitiE 9,500 0 0 9,500

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
—HREAIR 1,365 0 1,100 2,465
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EXE 0 24,000 0 24,000

E - &z tE 0 21,600 0 21,600

B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 2,000 0 2,000
—ARER 0 400 0 400
EXE 0 0 18,400 18,400

E- & tE 0 0 16,200 16,200

B (AR 0 0 0 0
R | 2Dt 0 0 1,500 1,500
—AREAR 0 0 700 700
FXE 5,161 11,000 0 16,161
E-ExxitiE 0 0 0 0

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 5,000 11,000 0 16,000
—HREAIR 161 0 0 161
EXE 1,668 0 0 1,668

E- &z tE 1,500 0 0 1,500

B [(#hA1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—AXEAIR 168 0 0 168
FXE 14,284 0 0 14,284
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R [EDM 7,614 0 0 7,614
—AREAR 6,670 0 0 6,670
FXE 8,230 6,581 6,081 20,892

E- & tE 3,900 0 0 3,900

B |HA1E 0 0 0 0
S gl 0 0 0 0
—HREAIR 4,330 6,581 6,081 16,992
EXE 3,891 4,500 0 8,391
E-ExtiE 2,800 4,000 0 6,800

B | AR 0 0 0 0
R [T 0 0 0 0
—HREAIR 1,091 500 0 1,591
XS 1,711 0 0 1,711

E - &zt 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Z DAt 0 0 0 0
—AREAR 1,711 0 0 1,711
FXE 113,385 111,909 121,435 346,729
E-EXxtE 63,159 31,900 74,200 169,259

B (AR 0 0 0 0
R |2t 28,144 61,000 14,500 103,644
—AREAR 22,082 19,009 32,735 73,826
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(841 FF)

KhestEHAREET
DISEE DHOFEE DHTEE (R5~R7)

FXE 6,946 6,250 6,323 19,519
E-EXxtE 5,400 4,600 4,600 14,600

B (AR 0 0 0 0
S gl 1,000 1,000 1,000 3,000
—AREAR 546 650 723 1,919
FXE 10,000 10,000 10,000 30,000

E- &% tE 0 0 0 0

B | AR 6,500 6,500 6,500 19,500
R [EDAh 0 0 0 0
—REAIR 3,500 3,500 3,500 10,500
EXE 8,291 8,325 8,325 24,941
E-ExxtiE 0 0 0 0

B (#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—ARER 8,291 8,325 8,325 24,941
EXE 15,926 15,000 15,000 45,926

E- & tE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Z DAt 7,000 7,000 7,000 21,000
—AREAR 8,926 8,000 8,000 24,926
FXE 6,902 7,000 7,000 20,902
et 1,289 1,000 1,000 3,289

B |HA1E 0 0 0 0
R [ZDAh 0 0 0 0
— R 5,613 6,000 6,000 17,613
EXE 5,727 5,800 5,800 17,327
E-ExtiE 551 500 500 1,551

B | #A1E 0 0 0 0
R [EDA 0 0 0 0
—REAIR 5,176 5,300 5,300 15,776
EE S 22,236 24,000 24,000 70,236
E-ExitiE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 22,236 24,000 24,000 70,236
FXE 1,458 1,428 1,428 4,314
E-ExitiE 0 0 0 0

B |MA1E 0 0 0 0
S gl 0 0 0 0
—AREAR 1,458 1,428 1,428 4,314
EXE 2,470 2,500 2,500 7,470

E- 8% tE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
—AREAIR 2,470 2,500 2,500 7,470
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EXE 11,990 12,000 12,000 35,990
E-ExtE 27 0 0 27

B [#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—ARER 11,963 12,000 12,000 35,963
EXE 24,434 24,434 24,434 73,302

E- & tE 10,474 10,474 10,474 31,422

B (AR 0 0 0 0
R |2t 7,014 7,014 7,014 21,042
—AREAR 6,946 6,946 6,946 20,838
FXE 900 0 2,911 3,811
E-ExitiE 0 0 0 0

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 900 0 2,900 3,800
—REAIR 0 0 11 11
EXE 3,000 3,000 3,000 9,000
E-ExxtE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 2,540 2,540 2,540 7,620
—AXER 460 460 460 1,380
FXE 11,378 11,368 11,368 34,114
E-ExxitiE 0 0 0 0

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 1,404 1,404 1,404 4,212
—AREAR 9,974 9,964 9,964 29,902
FXE 2,457 2,450 2,450 7,357

E- & tE 0 0 0 0

B |HA1E 0 0 0 0
S kgl 14 16 16 46
—HREAIR 2,443 2,434 2,434 7,311
EXE 1,496 1,496 2,356 5,348
E-ExtiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
—AREAIR 1,496 1,496 2,356 5,348
XS 135,611 135,051 138,895 409,557

E - &zt 17,741 16,574 16,574 50,889

B [#hA1E 6,500 6,500 6,500 19,500
R | Tt 19,872 18,974 21,874 60,720
—AREAR 91,498 93,003 93,947 278,448
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(Bfi: )

KhestEHAREET
SHSEE SHOFERE DT EE (R5~R7)

EXE 26,530 34,230 26,600 87,360
E-ExtE 23,500 30,000 23,900 77,400

B (AR 0 0 0 0
R | Z DAt 3,000 4,000 2,000 9,000
—AREAR 30 230 700 960
FXE 16,100 16,000 16,000 48,100
H-Exiti® 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [ZDA 15,000 16,000 16,000 47,000
—HREAR 1,100 0 0 1,100
EXE 4,000 6,000 5,800 15,800
E-ExxtiE 0 0 0 0

B [(#hA1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—AREAIR 4,000 6,000 5,800 15,800
E£XE 15,500 15,300 11,000 41,800
E-ExitiE 0 0 0 0

B | HA1E 15,500 11,000 11,000 37,500
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 0 4,300 0 4,300
EXE 80,549 69,600 108,500 258,649

E- & tE 44,870 42,107 65,642 152,619

B AR 21,700 21,200 38,400 81,300
R | 2Dt 0 0 0 0
—HREAIR 13,979 6,293 4,458 24,730
EXE 0 0 12,100 12,100
E-ExxitE 0 0 0 0

B AR 0 0 12,100 12,1700
R [ZDAh 0 0 0 0
—REAIR 0 0 0 0
EES 0 5,000 0 5,000

E - &z tE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R |2t 0 5,000 0 5,000
—AREAR 0 0 0 0
FXE 6,238 6,214 6,214 18,666

E- & tE 0 0 0 0

B |HA1E 0 0 0 0
R |2t 6,238 6,214 6,214 18,666
—AREAR 0 0 0 0
FXE 31 10,366 10,335 20,732
E-ExitiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
— R 31 10,366 10,335 20,732
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EXE 0 1 5,500 5,501

E - &z tE 0 0 0 0

B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—ARER 0 1 5,500 5,501
EXE 9 4,175 4,159 8,343

E- & tE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R | 2Dt 0 0 0 0
—AREAR 9 4,175 4,159 8,343
FXE 25,923 27,278 31,421 84,622

E- &% tE 2,455 7,665 8,285 18,405

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—HREAIR 23,468 19,613 23,136 66,217
EXE 250,200 13,931 0 264,131

E- &z tE 111,244 6,200 0 117,444

B [#hA1E 137,500 7,600 0 145,100
R | DAt 0 0 0 0
—AXER 1,456 131 0 1,587
FXE 425,080 208,095 237,629 870,804
E-ExxitiE 182,069 85,972 97,827 365,868

B [#A1E 174,700 39,800 61,500 276,000
R [EDM 24,238 31,214 24,214 79,666
—AREAR 44,073 51,109 54,088 149,270
(BB M)

ShestEHARET
DISEE DHOFEE SHTEE (R5~R7)

EXE 6,394 6,394 6,394 19,182
E-ExtE 743 743 743 2,229

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 1,771 1,567 1,567 4,905
— R 3,880 4,084 4,084 12,048
FXE 8,628 9,000 9,000 26,628

E - &zt 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | ZDfts 5,000 5,000 5,000 15,000
—ARER 3,628 4,000 4,000 11,628
FXE 15,000 0 0 15,000

E- & tE 15,000 0 0 15,000

B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 0 0 0
—AREAR 0 0 0 0
FXE 19,643 19,643 19,643 58,929
E-ExitiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [EDAh 0 0 0 0
— AR 19,643 19,643 19,643 58,929
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EXE 9,800 9,800 9,800 29,400
E-ExtE 860 860 860 2,580

B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 0 0 0 0
—ARER 8,940 8,940 8,940 26,820
EXE 120 360 600 1,080

E- & tE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R | 2Dt 0 0 0 0
—AREAR 120 360 600 1,080
FXE 1,933 1,698 1,698 5,329

E- &% tE 818 736 0 1,554

B AR 0 0 0 0
R [ZDA 475 475 475 1,425
—REAIR 640 487 1,223 2,350
EXE 61,518 46,895 47,135 155,548
E-ExxtE 17,421 2,339 1,603 21,363

B [#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 7,246 7,042 7,042 21,330
—AXER 36,851 37,514 38,490 112,855
(Bfir: )

KhestEHAREET
DISERE DHOFERE DHTEE (R5~R7)

FXE 71,651 75,036 63,604 210,291

E- & tE 71,651 75,036 63,604 210,291

B |HA1E 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 0 0 0 0
FXE 91,290 0 0 91,290

E- & tE 91,290 0 0 91,290

B | AR 0 0 0 0
R [ZDAh 0 0 0 0
—REAIR 0 0 0 0
EXE 71,101 85,671 0 156,772
E-ExxtiE 47,319 59,969 0 107,288

B [(#hA1E 21,700 21,900 0 43,600
R | DAt 0 3,800 0 3,800
—ARER 2,082 2 0 2,084
EXE 7,200 7,200 12,000 26,400
E-EXtE 0 0 0 0

B [#hA1E 0 0 0 0
R | Tt 0 0 0 0
—AREAR 7,200 7,200 12,000 26,400
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EXE 16,233 1,424 10 17,667
E-ExtE 0 0 0 0

B [#A1E 0 0 0 0
iR | DAt 0 0 0 0
—ARER 16,233 1,424 10 17,667
EXE 6,837 6,220 5,500 18,557

E- & tE 6,100 5,600 2,700 14,400

B (AR 0 0 0 0
R |2t 0 0 0 0
—AREAR 737 620 2,800 4,157
FXE 264,312 175,551 81,114 520,977

E- &% tE 216,360 140,605 66,304 423,269

B AR 21,700 21,900 0 43,600
R [ZDA 0 3,800 0 3,800
—HREAIR 26,252 9,246 14,810 50,308

(Bfir:FF3)
KiestEHAREET
SHSEE SHOERE SHTEE (R5~R7)

FXE 8,173 8,173 8,173 24,519
E-ExtiE 0 0 0 0

B [#A1E 0 0 0 0
R [EDM 0 0 0 0
—AREAR 8,173 8,173 8,173 24,519
FXE 4,116 4,116 4,116 12,348
E-ExitiE 0 0 0 0

B |HA1E 0 0 0 0
S gl 61 61 61 183
—HREAIR 4,055 4,055 4,055 12,165
EXE 1,300 1,300 1,300 3,900
E-ExtiE 0 0 0 0

B |HA1E 0 0 0 0
R [ZDA 0 0 0 0
—AREAIR 1,300 1,300 1,300 3,900
FXE 7,032 6,564 6,634 20,230

E - &zt 430 430 450 1,310

B [#A1E 0 0 0 0
R | ZDfts 0 0 0 0
—AREAR 6,602 6,134 6,184 18,920
FXE 3,216 3,290 3,068 9,574
E-ExtE 0 0 0 0

B (AR 0 0 0 0
R |2t 594 594 594 1,782
—AREAR 2,622 2,696 2,474 7,792
FXE 3,035 3,035 3,007 9,077
E-ExitiE 0 0 0 0

B | AR 0 0 0 0
R [ZDAh 0 0 0 0
— R 3,035 3,035 3,007 9,077
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EXE 307,220 307,220 307,220 921,660

E - &z tE 0 0 0 0

B [(#hA1E 0 0 0 0
R | DAt 307,220 307,220 307,220 921,660
—ARER 0 0 0 0
EXE 334,092 333,698 333,518 1,001,308

E- & tE 430 430 450 1,310

B (AR 0 0 0 0
R |2t 307,875 307,875 307,875 923,625
—AREAR 25,787 25,393 25,193 76,373
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(2)R2HEH, Wiy, ERICERINDED ----

sl

o« T ] K Mex~xx | (FOE)

5% PHMSFEEMEREIERRIER(TEERE(BB)
E e S EE S RERfME | TOMME | —ARENR

HBETEWIE 6,837 6,100 737
HBERXE RIFh KBRS 10,917 10,300 617
REEELAR TS — D HALNE 14,538  13,000| 1,000 538
SE RS RN BB AEE 2,819 2,800 19
IR 26,530| 23,500/ 3,000 30
AB-IZ1=F /S ER 5,026 4,400 626
SlORINELT 1,400 1,100 300
RRNERER (ASH) 1,727| 1,600 127
1N\ (TN, R 7,429| 6,800 629
e 3,025 2,600 425
&SR 10,865 9,500 1,365
R i 1,668 1,500 168
HARERA LY — HRE 3,000/ 2,800 200
=TI IHEBCGEN) 4149 3,900 249
FHRRES Y — (BRHET) 15,000| 15,000 0
BT SRR (ERH ) 16,000| 15,100 900
& st 130,930 120,000  4,000| 6,930
>5—fgRst 114,930 104,900|  4,000| 6,030
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